Programme de travail pour le lundi 15 juin 2 020

Frangais

Dictée sur les mots de la liste 31 : révisions des sons Set Z :
une falaise, a I'aise, un chasseur, une chaussure, une chaussette, une gazelle, il
chassera, ils chasseront, correctement ; il fera, ils feront

Atelier de lecture : Inférence

J

QuelitJulie? ( __ /2)
lulie prend la carte et consulte le menu. Elle

ne comprend pas trop ce qui est écrit, mais
elle sait qu'elle veut commander des frites Ouestelle ? (__/2)
avec du ketchup. T

:

Ou sont allés les enfants ? (_ /2)
Le chauffeur cria : « En routel », et tous les

enfants s'installerent bruyamment. Dix
minutes plus tard, ils étaient déja préts a Commenty sont-ils allés ? (__ /2)
sauter dans l'eau. o

.

- Papa, s'il te plait, achéte-nous en ... Qui parle ? (_/2)
- Non, vous allez encore avoir des caries |
- Allez, s'il te plait...

- Bon d’accord, mais une chacun seulement ! Qu'ont-ils acheté ? (__/2)

Et ne jetez pas le baton et le papier !

-

~

Qu'est-ce quiesttrop dur ? ( __ /2)
Laurent frappe un grand coup, mais la pointe

ne s'enfonce pas et se tord : le béton est

vraiment trop dur. Quel outil Laurent utilise-t-il ? (__ /2)

H

A qui Ludovic laisse-t-il sa place ? ( __ /2)

Une vieille dame monta. Ludovic se leva pour

lui céder sa place : il terminera le voyage
debout. Ou se trouve Ludovic 7 ( __ /2)

-
\




Lecture :
Réponds aux questions de compréhension.

ce2 ) ENTRAINEMENT A LA LECTURE \

texte 14
uand j'etais petit

Elsa est une petite fille de huit ans. Elle pose
des questions a son arriére grand-mére : -

- Quand tu étais petite, tu habitais en ville : 25
comme moi ? - 2]

- Non. Quand j'étais petite, habitais dans un

hameau, a la campagne. Mes parents
avaient une ferme. .

- Tu allais a l'école ?

- Qui. Jallais & I'école dans le village. Elle : 5°
était loin de la ferme. Je faisais deux 63

kilométres a pied le matin et le soir.

2

- Je ne mange pas a la cantine. Et toi, est-ce 8
que tu mangeais a la cantine le midi ? : 90

- Le midi, je restais dans la classe. Il n'y 99

mangeaient & 'école. On réchauffait notre | 112

repas sur le poéle de la classe. t 125

Comprehension

1- O habitait | arriére grand-mere d' Elsa ?

2- Pourquoi devait-elle manger a |' école e midi 7

Garnme de lecture

Je lis des mots rapidement et sans erreur.
Quand - une fille - une question - ma grand-
mere - habiter - la ville - un hameau - la
campagne - mes parents - 'école - le village -
loin - la ferme - je faisais - kilométres - a pied

- la cantine - une gamelle - le poéle - la classe

Fluence (texte)

avait pas de cantine. J'avais une gamelle Je lis le texte gvec fluidité (mots [us en 1 minute).
avec mon repas dedans. Plusieurs enfants 112 e Lt | el et
3 ]J'airéussialirementexteen. 1 ' /[ 2___'___
Ecriture : Recopie ce texte.

TFllle me "rebowwrvroe E-Eu-mg—ﬂ__

M, - -I—-_,:::_A_J.,-l_-n—'?_,e.- Eﬂ-l:_i—l\_l_rl.e P = Tpﬂdd,mfmm‘, EN e WP
R e, P S [ L PR Cereme, ermecoadnmdse doarmess, e
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Grammaire :

d Transpose la phrase suivante & toutes les personnes au futur:

Je mange une pormme pour le gouter. puis je fais des operations.

Exemple : Je mangerai une pomme pour le gouter puis je ferai des opérations.
A ton tour:

Francais — Etude de Lla langue : conjugaison

B ckiwits 1 j.g ek L5

o arrd re com e b osg foe el Lees wee bees sl or Seeg rapiser bas MTor mears varbales s plos Frdeq oesloes .

Entoure Le wearbse conjugusE, imdigues =oam imfirvitef et L= termps awmguel il est oomjuqgus.

Fhrasas Werbhs TeEmps

FMous allions en vSances O la mer.

Je fais un exercice tras coompligqus.

e chi=m wa Laim.

FMous ferons des grimaces.

Wous dite=s de jolies possies_

Ils wismment sauveent d&jewnmers

Orthographe :
Lecon a apprendre : Le pluriel des adjectifs
=>» En général, on forme le pluriel des adjectifs en ajoutant un -S au singulier.
e Une belle oreille > des belles oreilles
=> Les adjectifs terminés par -eau au singulier prennent un -X au pluriel.
e Un beau chapeau = des beaux chapeaux
=> Les adjectifs terminés par -al au singulier s’écrivent -aux au pluriel ;
e Un film original = des films originaux un sourire amical = des sourires amicaux
=> Les adjectifs qui sont déja terminés par -S ou -X au singulier ne changent pas au pluriel.
e Un gros chat 2 des gros chats  un jour pluvieux 2 des jours pluvieux

Exercices :
a) Ecris le singulier de ces groupes nominaux.

e Des souris blanches = UNe ......ceceeveerevneerenrse e essssenes

®  DEes SOUNres aMICAUX = UN .ucvieceererereeneesesnssessnssssessesssnsssesessssesessssnssess

o Les feuilles MOrtes = UNE .....eeveeneenereeneneneese s cnesesessssesessssessesasanes

o Des vaisseauX SPAtiaUX = UN ...ccceeineeeeseeinsesessesesessssssesessssssesssssnssssesssnes
b) Ecris ces groupes nominaux au pluriel.

e Un bruit étrange = des ......ccocvvvveeneeverseneeserneneesesneenes

e Un poisson multicolore = des .......cccceereveeverrsereneseeseeneenees

e Une boisson fraiche = des .......cccocveeevereneesernneenecseserceesenes

o Unlieu public = des .....cuvevrneenenneieceeseeneenessesnssesssssssessssessenes

o Un cheval fougueuXx 2 des .........ccuuvinereeseeneseesesenssnesesssesescsenes

o Un Nouvel ami = des .....ereeverrenenneeseeneenessseesessssessessessssssesssaessesens

o Le probléme principal = 1€ ......ccvevcvunerricereneeseneneneeseseeseseseseesssessssesens




Mathématiques

Numération :
n Compléte les comptewurs E‘E‘

5 &35 3 948 = OF1 3 203 5 297 ESlR=1= 1
5 &3F 3 9ss = OF2 3 204 5 298 F 9o

9 Entoure les piéces et billets qu'il faut choisir pour avoir 2 013€ :

Wem ﬂs e c ". 7 i =X {'Hmctb de 5&'(1
o TRl o s )| Z Ml o 1006
v YO ms - - m . Fyqﬂldb de Oé,
-y 1107 > =
008 ﬁ“ e ﬂ! B -

2. I‘wécobdo 1€

Calcul mental : Multiplier par un nombre de dizaine :

Calcul posé : Pose et calcule :

83X6= 58X4= 482 - 259 =

Probléemes :

@D (e D@

Pour wn marigge, une organisafrice achete 2
bouguets de fleurs coufant chacun & euros ef 3
bougquets coutant chacun 11 euros

@GR (e @

uUn fleuriste dispose de 47 feurs. Il fait un
bouguet de 5 feuwrs puis avec le reste il fait des
bowguets de & Aeurs.

Cruelle sommses J::p:.-"z;.--‘-u le &n towt ? Scombien de bougquets de & fAewrs a-il fait 7

.




Probléme 5 : Probléeme 5 :

Mes dessins/ mes calculs : Ma phrase réponse :
Probléme 6 : Probléme 6 :
Mes dessins/ mes calculs : Ma phrase réponse :

Géométrie :

Mesure : Les masses E
o 1 kg

Observe :

1 gramme 1 kilogramme
1kg

1 g. c'est lourd comme une punaise, 1 kg, c’est lourd comme 1 litre d'eau.

Ecris |la masse de chaque cbjet :

50g 1009
5 9. '\_\ ..-

-
-

----------- g ceemeeeeee- G

L R BN B N R R R R I D D D T DR B I I D R R I R RN R R R R IR R L R IR

) Entoure la masse de chaque objet :

2. 300kg ; 25 kg A, 29 kg "’~° . - 500 kg
- - .
300 g 25¢g 29g wdl 7L 500 g

L L B D I D DL N D DR D D I D D R D N L I D I D D D DN DN D D B R N R R B

B Compléete avec la masse qui convient :

13 kg 1 kg 190 kg 75 Kg
. kg L kg

) Numeérote les enfants du plus Iéger au plus lourd :




Programme de travail pour le mardi 16 juin 2 020

Francais

Dictée de phrases avec les mots de la liste 31
Si un chasseur sachant chasser enfile correctement ses chaussures et ses chaussettes, il
chassera a l'aise les gazelles preés de la falaise.

Atelier de lecture :

. . ——
2 Reftrougwe les deux phrases rmeaelamngsasaes._ —

(peut comnternir ) (Le reportage JES voitures. )
(de tTraineaswnx (e parking ) (Gwur  les chiens)

(etait passiornnant) (dua premier sous—sol)
L e
» Coche le titre qui convient a cette histoire. ~

Madame Jardino veut s’acheter une tondeuse. Mais voila, elle hésite entre deux
modéles : la tondeuse Kicouptout et la tondeuse Raznet. Elles se ressemblent
beaucoup, sauf pour le prix : le modéle Kicouptout est trés cher alors que la Raznet est
plutdt bon marché.

- Laguelle des deux est |la plus pratique a utiliser ? demande-t-elle au vendeur.

- Honné&tement, je trouve que la moins chére des deux est aussi la plus pratique.

- Alors, sans hésiter, elle choisit la Raznet, ravie de faire une bonne affaire.

4 Titre n°1 : Le voisin tond sa pelouse !

U Titre n°2 : L'achat d’une tondeuse pratique et bon marché!

4 Titre n°3 : Un voisin peu aimable.

4 Titre n°4 : L'achat d’une tondeuse praticque

Lecture fluence : voir le texte « Quand j'étais petite »

Lire ce texte et noter le nombre de mots lus pendant une minute ou le temps mis pour
lire tout le texte.

Atelier d’écriture :

Continue :
IR Lol =13 A= o o] =] = PP

Conjugaison :

" ‘ Recopie les phrases qui sont au futur :

La nuit derniere. un fantome a troublée mon sommeil
Samedi prochain. nous partirons chez nos grands-parents.
Pendant les vacances, j” aiderai ma meére.

Vous travaillez avec soin.

Demain. le temps sera meilleur.

lls réussiront leurs exercices.




a Recris les phrases au futur avec le pronom proposée :

Je monterai dans I~ avion. (Vous)

Tu telephoneras. (1D

Nous regarderons des images. (Elles)
Vous danserez. (Je)

s decouperont du papier (Nous)

Elle levera Ia main. (Tu)

Vocabulaire :
Ajoute un suffixe a ces verbes pour les transformer en noms.

Utiliser = I'utilisation PUNIr 2 1@ e, OUVIIr 2 I
Commencer 2 le ..coovevevvveeeennnns fermer 2 1a oo
déchirer 2 1a ...ccceeveververierenee. Corriger 2 1a v,
Bavarder =2 1€ ...ccoceveveeeireenns Créer 2 1a o,
Peindre 2 1a ..o virer 2 le .o,
Mathématiques

Numération :

HREIFE les nombres 4 leur place sur la droite graduée :

5 ::;_ﬁ (, DB . E_tﬁ
G2 7 () = o9
B o200 5 990 & 000 & 010 6 020

— o L’ &
‘i —18(134_" ,?r;f \:// 1_3:1, /'a/
_/"-C;r’ < GT v




Calcul posé : Pose et effectue les calculs suivants :

94X 6= 863 -419 = ................

Problemes :

&~ 0

Flise fait du shopping et achéte une robe a 45
eurps. Flle achéte ensuite un pull donf le prix est
affiche a 39 eurps mais elle bénéfcie une
riduction de 14 eurss sur celui-ci.

Gustave a 68 ans. Il a 62 ans de plus gque sa
petite fille Margot. Margot @ 12 ans de moins que
son frére Enzo

ol LHE

Combien depense-f-elle en tout *

Probleme 7 :
Mes dessins/mes calculs :

Ma phrase réponse :

Probleme 8 :
Mes dessins/ mes calculs :

Ma phrase réponse :




Mesure :

n Barre les pieces et les billets en trop :

T 2|06 OHOOGe®
Shoge | 888se

l7€25c ‘4€84c

B Faiz des groupes de 1 € puis écris la somme fotale :

1\ © oOOO66 ® ©
3 . e B
!2€34c ‘ ............ € c

B Ecriz le prix de ces jeux en centimes, puis en euros et en centimes :

05 < 0@2
@@@ﬁc @@ eeeee

....... centimes ceena.. CENtimes

= SN euroet ....... centimes = s euroset ....... centimes




Programme de travail pour le jeudi 18 juin 2 020

Francgais

Dictée de phrases avec les mots de la liste 31 :
S’ ils enfilent correctement leurs chaussures et leurs chaussettes, ils chasseront a 'aise
les gazelles preés de la falaise.

Atelier de lecture :

= = T
- Retrouwe les devux phrases Mmeaelangsees.

(de se pencher) (de jarvier.) (d'une wvoiture)
Ga galette des rc}is) [[z Premicyr dimanche)

(Ll est dangerewx) (On man@[@ar la portiere)

‘
\

» Explique le sentiment du personnage.
Matteo regarda attentivement 'etiquette
que la maitresse de la movenne section
avait posee sur sa table. Puis, il prit son
crayon et commenca a tracer un ©NM
majuscule en froncant les sourcils et en

tirant la langue.
Qu’est-ce qui est écrit sur I’ eétiquette 7?7
Pourqgquoi Mattéo tire-t-il la langue 2

Lecture fluence : texte : « Quand j'étais petite »
Lire le texte. Noter le nombre de mots lus en une minute ou le temps mis pour lire tout le
texte.

Atelier d’écriture :
Continue : Cela fait IoNGLEMPS QUE ...oveeuieee ettt ettt e er e e eae e

Conjugaison :




{ J Commence les phrases par Demain et _écris les verbes au

futur -

Je (tomber) de veélo.

Vous (deguster) un gateau.
On (lancer) le ballon.

Nous (pécher) dans la riviere.
Ils Cafficher) leur travail.

Elle (laver) ses chaussettes.

Elles (jouer) une piece de thedatre.

‘ J Recopie les phrases possibles :

e
J dechirera du papier.
i
marcherez dans la rue.
Tu )
entreront au supermarcheé.
Nous
plongeras dans |7 eau.
Elles L i o
réciterai la poésie.
On )
arracherons les mauvaises herbes.
Vous

a)

b)

Orthographe : la lettre muette en fin de mot

Cherche un mot de la méme famille pour comprendre pourguoi ces homs se terminent par une
lettre muette.

Un plat = un plateau un toit 2 une ... le repos 2>
Un tricot =2 .o, UNbras =2 .o Un o0t = e

Trouve le masculin de ces adjectifs féminins et indique par quelle lettre ils se terminent :
Sourde = sourd

Gourmande =2 .....cvveeeecreeeerenee MAaUVAISe 2 .ooevereveererrereeenee, €PAISSE D vt
Marchande = ......cccoveeeeeeeeenns Adroite =2 ..o diverse =2 ....ooeeeeeeeries
Mathématiques

Numération :

n Ecris en chiffres : m:_

[m_njﬁg_wb_m_awm_mz J

[mi.ﬁle—:&m—’aaimﬁ—him: ][m_“"ﬁé‘m_t’m“": ]

[siee — mille- brotn conk — quabne — wingt — ome - ]
[barb_nj-'_@_m_q,mw_wﬂﬁb_m= ]
oroin - mille — ompe . ]




B Entoure les pieces et billets au'il faut choisir pour avoir 1 625€ :

wognl m m R aworn 1625€.£§w:;
o ﬂl \“ ) _ billlabs do 500€
® | _ bt do 100€

Calcul mental : complément 3 1 000

800 pour aller a 1 000 = 200 700 pour allera 1000 : ............... 850 pour aller a 1000 : ...................
600 pour allera 1000 : ............. 500 pour allera 1000 : .............. 950 pour allera 1000 : .........

Calcul posé : Pose et effectue les calculs suivants :

65 X3 = .covriiinieen, 8IX5 =i 592 - 246 =.......oeeuuruuee

Probléemes :

@G o= )@

Hippo ['hippopatame pese 94 kg c'est 26 kg de Le planeur blanc vole o la vitesse de 65 km/h. Le
plus que Panfi la panthére. planeur orange vole a la vitesse de 58 km/h.
Combien pese Panfi la panthere 7 Gluelle est la difference de vitesse entre les deux
nlaneurs ? 3
}
g ome _..-"ff

i "
.-\'_"-. - .
-
;




Probléeme 1:

Ma phrase réponse :

Mes dessins/ mes calculs :

Probléme 2 :

Ma phrase réponse :

Mes dessins/ mes calculs :

trie:

Ve

Ve

eome

G

-

i ow




Programme de travail pour le vendredi 19 juin 2 020

Frangais

Dictée de phrases avec les mots de la liste 31 :
Si des chasseurs sachant chasser enfilent correctement leurs chaussures et leurs
chaussettes, ils chasseront a l'aise les gazelles preés de la falaise.

Atelier de lecture : Lis ce texte de théatre avec un de tes parents.

Le texte -
shédtral I-cx consulbabion
= Nouvelles histoires pressées » Bernard Friot
L’ogre : Ah docteur, ¢a ne va vraiment pas fort. Je sens comme un poids sur I'estomac ¢t j'al

toujours envie de vomir. Si ¢a continue, il faudra que je me mette au régime.

Le médecin : Voyons, voyons, ne vous affolez pas. Ce n’est peut-¢tre pas si grave que ¢a. Dites-
moi ¢ quec vous avez mange ccs jours demicrs.

L ogre : Et bicn, avant-hicr j"ai croqué un gendarme, un courcur cycliste ¢t une marchande de
Iégumes. Tout bien frais ct pas trop gras.

Le médecin : Mais cc n'est pas vraiment ¢a qui vous a rendu malade. Et hier, qu’avez-vous mangé
e ——

L'ogre : Jai avalé une institutrice ¢t quelques-uns de ses éléves, Je ne sais plus combicn, ils sont
tellement petits 2 cet dge-1a !

Le médecin : Vous n'avez pas quand-méme mang¢ la classe entiére d un scul coup !

L’ogre : Non, non, j"¢n ai gardé quelques-uns pour mon goiiter. Et pour mon diner, je me suis fait
un sandwich avee un gendarme ¢t deux directeurs d'usine (Au dessert, j a1 pris une danscuse ¢toile.
Avec son tutu.

Le médecin : Clest tout 7

L’ogre : Oui, Oui.

Le médecin : Vous étes sur ? Réflechisscz bien.

L’ogre : Ah oui, maintenant, je me souviens ! En traversant 1a forét, j"ai mangé unce fraisc des bois,
Le médecin : Ne¢ cherchez plus. Clest ¢a qui vous a rendu malade !

L ogre : Vous pensez que ¢'est grave, docteur ?

Le médecin : Mais pas du tout. Tencz. avalez ce cachet ¢t dans trente secondes vous ne sentircz
plus ricn.

L’ogre : Et je ne scrai pas obligé de me mettre au régime ?

Le médecin : Pas lc moins du monde. Reprenez tranquillement votre alimentation habituclle.
Mais évitez les fraiscs des bois ct les framboiscs !

L’ogre : Oh merci. docteur, merci beaucoup !

L'ogre. tout joyeux, retrouve son bel appétit. I se rhabille en vitesse, remet ses souliers, saute sur le
médecin...et n'en fait gu 'une bowchée.

www.pass-education. fr




Atelier d’écriture :

Ecris I'histoire correspondant a ces images sur ton cahier en t'aidant des mots donnés.
Tu n'as pas besoin d'utiliser tous les mots.
Ecris une phrase pour chague image.

Des mots pour s'aider. :
i un garg¢on - sa maman - la maitresse - I'école - il ne veut pas - il s'accroche - il pleure :
] il court - aller - colere - content - d'abord - ensuite :

Conjugaison : Synthése : le futur des verbes en ER

G Ecris les phrases au futur -

N Cocrier? ade dowuwleour

2

Vous (verifier) les resultats.

Elfe (comfier) umn secret < sor crrri.
Je (mnouer) rmes Iaocets.

T Cremmuer) les doigts.

Nous (copier) Ia date.

Vocabulaire : les familles de mots

Range ces mots en quatre familles :
Une école, un tableau, une garderie, scolaire, une boisson, une tablette, garder,
une table, un buveur, un écolier, un gardien, boire




Mathématiques

Numération :

B Ecris les nombres da leur place dans les sacs:

5 2600 3 300 4 280 - 2900 - 5 900 - 2

250 - 3 B20 - 4 #50

2 000

5 L8555

Calcul mental : Multiplier par 20
13 X20=260 22X20 = o

Calcul : Le compte est bon
Exemple :

+ -
13

10-1-5-3-5

1I0+5=15
15+5=20
-1=19

.
29

Problemes :

FROSLEMES

Oz ) (. D@

Batgirl a arréhé <2 vilains dans la ville cefte
annise. Spidergirl en a arréfes L3

a toutes les

2 e

snt-elles arretes

cambien de wvilains

deux 7

PROSLEMES

GTID @

uUn papa achéte un pagquet de 52 bonbons. Il dait
les distribuer de fagen &guitable a ses 4 enfants.

combien de banbans doit-il denner a chacoun *

araE -




Probleme 3 :

Mes dessins/ mes calculs :

Ma phrase réponse :

Probléeme 4 :

Mes dessins/mes calculs :

Ma phrase réponse :

Données :

Voici représentées. sur un graphique. les économies de quatre enfants.

a celui qui en a le plus :

a) Quel oiseau pond 4 ceufs ?

b) Quels oiseaux pondent 2 ceufs ?

c) Combien d'ceufs pond le vautour fauve

d) Quel oiseau pond le méme nombre

d'ceufs que le vautour fauve ?

Economies 8 . . o

s X} Jre
NE gy o
25€ | ;‘:a‘l =
0| BN =
se—o—8 .
oei 88— B8 = B
sel B8 B
0€ e < a B py o)

Alex Noémie Fand Cyndie

Ecris les prénoms de ces enfants en allant de celui qui a le moins d'économies

Nombre d'ceufs a chaque couvée
p)

Pélican
Macareuy |
moine |

5 Vautour fauve -
Cigogne DR AT OE

Aigle royal -
i e

——

4




